



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL N° 889/GR/UFGS/2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 802/GR/UFGS/2022 DE HOMOLOGAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO DOS CANDIDATOS À BOLSA DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA AMBIENTAL

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 1.1 do EDITAL N° 802/GR/UFGS/2022, de homologação da classificação dos candidatos à bolsa de mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia Ambiental.

ONDE SE LÊ:

“1.1 Suplentes por ordem de classificação:

NOME	Classificação
William Mateus Kubiaki Levandoski	1°
Elaine de Oliveira	2°
Inete Cleide Baú	3°
Nathália Sodré	4°
Daiane Rufato	5° ”

LEIA-SE:

“1.1 Suplentes por ordem de classificação:

NOME	Classificação
William Mateus Kubiaki Levandoski	1°
Rafaella Polon	2°
Elaine de Oliveira	3°
Inete Cleide Baú	4°
Nathália Sodré	5°
Daiane Rufato	6° ”

Chapecó-SC, 18 de agosto de 2022.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor